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PHAN 1. KIEN THUC ON TAP

A.PAI SO & GIAI TICH :

- Chuwong 1 : HAM SO LUQNG GIAC - PHUONG TRINH LUQNG GIAC
- Chwong 2 : HAI QUI TAC PEM CO BAN

B. HINH HQC :

- Chuwong 1 : PHEP BIEN HINH

PHAN 2. TRAC NGHIEM KHACH QUAN

A.LUQNG GIAC

I. Ham sé lwong gidc

Cau 1. Trong cac ham so6 sau, ham s6 nao la ham tuan hoan?

1. t
A. y=cosx—x B. y =—sin2x C. y=x+tan£ D. y=CO 3x
3 2 X
Chu 2. Tim chu ki 7' ctia ham s8 y:sin(Sx—%j.
AaT=- B.7-2. c.7==, D.7=2.
5 2 2 8

Cau 3. Hamsd y=sinx va ke Z
A. Pong bién trén mdi khoang (% +k2mym+ k27rj va nghich bién trén mdi khoang (7 +k27;k27)
A e A x. \ 37Z' 57[ . . 4 A x. \
B. Dong bién trén moi khodng - + k27z;7 + k27 | vanghich bién trén moi khoang
(—1+ k2m 2+ szzj voi keZ
2 2
C. Dong bién trén mdi khoang (—% + k27r;%+ k27z] va nghich bién trén mdi khoang

(%+k2”;3§+k2”j voi keZ

D. Ddng bién trén mdi khoang (% + k27z;377r + k27rj va nghich bién trén mdi khoang
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(—14— k27r;£k27zj volr keZ
2 2
Cau 4. Himsb y = cosx va keZ

A. Pong bién trén mdi khoang (% +k2m;m+ k27rj va nghich bién trén mdi khoang (7[ +k2r; k27r) .

B. Pong bién trén mdi khoang (%+k27z;377[+k27zj va nghich bién trén mdi khoang (—§+k2ﬂ;g+k2ﬁ)

C. Dong bién trén mdi khoang (k27z; T+ k272') va nghich bién trén mdi khoang (k27r; 3+ k27z) .
D. Ddng bién trén mdi khoang (—7 + k27;k27) va nghich bién trén mdi khoang (k27;7 +k27).

Cau 5. Tim mién x4c dinh cia ham s6 y =tan2x ?

A.R\{%+k%,kez} B.R\{%+k7z,keZ} C.R\{%+k7z,kez} D. R

. 1
Cau 6. Tim tap xac dinh D ctiahamsd0 y=——
Sin x —COS X

A. D=R. B. D:R\{%Hm,keZ}.

Ve T
C. D=R\{Z+k27z,keR}. D. D=R\{Z+kﬁ,keZ}.
Cau 7. Tim tap xéac dinh ctia ham s6 y = 3tan x + 2 cot x + x.

T T
A. D:R\{E+kﬂ\keZ}. B. D:R\{kzlkeZ}.
C. D=0 \{%H’c%\keZ}. D. D=R.

Cau 8. Tim tap gia tri cua ham sd y = cosx + sinx ?

R

A. T=[-11] B. T =[-2;2] C. T =] 2:42] D. T
Cau 9. Tim gia tri 16n nhat M ciia ham s§ y = 4sin2x—3cos 2x.

A. M =3. B. M =1. C. M =5. D. M =4.

CAu 10. Ham sb y=1+2 cos’ x dat gia tri nho nhét tai x = X,. Ménh dé nao sau day la dung?

A. x,=n+k2r,keZ. B. xO:%+ kmkeZ. C.x,=k2r,keZ. D. x,=kn,keZ.
Cau 11. Gia tri 16n nhét va gia tri nho nhit cia ham s6 y =5- 2(cos6x + sinéx) lan luot 13

A.6va3 B. 6 va (-3) C.gvéli D.2Vé3
2 2 2

Céu 12. Ham s6 nao sau ddy 1a ham sb khong chin, khong 16?



A.y = cosx.

C.y =|x+sinx+ tan x|.
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B.y=2019x+sin3x.

D.y =cos5x+sin5x.

Cau 13. Trong cac ham s6 sau , ham s6 nao c¢6 do thi doi xing qua truc tung?

A.y=sinxcos3x. B.y= Sinxcos(x—%j.
Céu 14. Ham s6 nao sau day 1a ham s 1&?

Ay Z%Sinx.COSZX.

B. y =2cos2x.

tanx .
y=—. D.y =cosxsin™" x.
tan” x +1

C. y:L

—. D. y=I1+tanx.
sin x

Céu 15. Pudng cong trong hinh dudi day 1a dd thi cia ham sé nao trong cac ham sb sau day?

A. y=sinx. B. y:|sinx|.

11. Phwong trinh lwgng gidc
Cau 1. Chon dép an dang trong céac cau sau:

(x=y+k2x
A. sinx = siny < 4 (keZ)

| x=r—-y+k2rx

x=y+k2x

C. sinx =siny & (k eZ)

| x=-y+k2rx
Cau 2. Phuong trinh Vtanx+3=0 co nghiém la
A.x:—%+k7r(k €Z) B. x:—%+k7z(k eZ)
Cau 3. Chon dép an dang trong céc cau sau:

A. cosx:O<:>x=k7r(keZ)
C.cosx=0=x=n+k2z(keZ)

Cau 4. Phuong trinh cos4x = cos% c6 nghiém la

x="+kozx x:£+k—”

AL 20 B. 5 Sk
x:—£+k2ﬂ' x:—z-i-—”

5 5

. Sinx = siny <

. Sinx = siny <

NN g

C. y:Sin|x|. D. y=—sinx.

.x:%+k7z(keZ) D.x:§+k7z(keZ)

. cosx:0<:>x=%+k7r(keZ)

. cosx=0<:>x=k27r(keZ)

X =£+k272’
> D. Dap 4n khac
x=-2 1k
5
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Cau 5. Phuong trinh sin(2x —%) =sin(x +3T7z) c6 tdng cac nghiém thudc khoang (0;7) bang

p. /%
2

AT B.~ C.
2 4

N

Cau 6. Phuong trinh 2cosx—~/3=0 ¢c6 nghiém la
/4 /4 /4 /4
A x= i§+k7r(k eZ) B. x:ig+k7r(keZ) C. x=ig+k27r(k eZ) D. x=i§+k27z(k EZ)
Cau 7. Tong cac nghiém cua phuong trinh tan(2x -1 50) =1 v6i =90° < x <90° bang
A. 0. B. -30°. C. 30°. D. —60°.
Ciau 8. Biéu dién trén dudng tron luong giac tit ca cic nghiém ciia phuong trinh cos(2x + %) -1=0,ta

duge bao nhiéu diém?

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.

Cau 9. Cho phuong trinh: \/gcosx +m—1=0. Vi gia tri nao ciia m thi phuong trinh c6 nghiém:
A. m<1-4/3 B. 1-V3<m<1+3

C.m>1+3 D. 3<m<\3

Ciau 10. Nghiém ciia phuong trinh - Ssinx+2cos’x =0 1a

x=z+k27z x=z+k27z x=z+k27z x=z+k27z
A. ; (kez) B.| 3 (kez)c.| O (keZ) D. 56 (keZ)
x=7ﬂ+k27z x=—§+k27z x=—%+k27z x=?ﬂ+k27z

Cau 11. Giai phuong trinh 2cos2x + 2cosx — V2 =0 ta duge nghi¢m:

A.x:i%+k27z B.x:%+k2ﬂvx:§+k2ﬂ

C. x=i%+k27zvx=i%+k27z, keZ D. Mot két qua khac.

Cau 12. Pit ¢ = cosx . Khi d6, phuong trinh 2cos’x—5cosx+1=0 tré thanh
A 22 +5t+1=0. B. 2t —5t+1=0. C.1 =5t+1=0. D. 2t —5t-1=0.

Céu 13. Toéng nghiém 16n nhit va nho nhit cia PT sin(x + %) + cos (Sx —%) =0 trén khoadng (O; 72') .

2_7r 77 RY/4 S

A 3 B. 6 c. 2. p. 6

Cau 14. Giai phuong trinh cosx — sinx = V2sin2x ta duge nghiém:

A.x:3—ﬂ+kﬂvx:£+k2ﬂ B.x:3—ﬁ+k2ﬂvx:—£+k2—ﬂ
4 12 4 12 3
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C.x:3—ﬂ+k2ﬂvx:£+k2—ﬁ D.x:—3—ﬂ+k2ﬂvx:£+k2—ﬂ,keZ
4 12 3 4 12 3
Céu 15. Piéu kién dé phuong trinh 3sinx + mcosx =5 c6 nghiém la
A m<—4 B. m >4 C.-4<m<4 D.|m=<—4
m=4

N T
Cau 16. Tim m dé phuong trinh 2sin’x — (Zm + l)sinx +m =0 c6nghiém X € (_E;Oj .

A.-1 <m<0. B.-1<m<Q0. C.oO<m<]I D./1<m<2.
Céu 17. Cho phuong trinh cos’x —3sinxcosx+1= 0. Tim phat biéu sai ?

A. x =km khong la mot nghiém ctia phuong trinh

B. Néu chia 2 vé ctia phuong trinh cho cos’x thi ta dugc phuong trinh tan®x —3tanx+2 =0
C. Néu chia 2 vé ctia phuong trinh cho sin’x thi ta dugc phuwong trinh 2cot’x + 3cotx +1=0
D. Phuong trinh twong duong véi cos2x —3sin2x+3=0

Cau 18. Phuong trinh cos’x —3sinx.cosx + 2sin’x = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém trén (—272; 27[) ?
A.2 B.4 C.6 D. 8

Cau 19. Nghiém ctia phuong trinh 4sin’x + 6/3sinxcosx —2cos’x =4 1a

A x=Zskrvx="rkn B. x=2tkavx="tkn
2 3 2 6
C.x=2vk2nvx="vkn D.x=£+k7zvx:£+k2ﬂ,keZ
2 3 2 6
Cau 20. Biéu dién tap nghiém ctia phuong trinh cotx = tan x+— S24x trén duong tron lugng giac ta
sin2x
duge bao nhiéu diém?
A. 2. B. 3. C.4. D. 6.

III. Hai qui tic dém co béin
Cau 21: Trong mét cudc thi tim hiéu vé dat nudc Viét Nam, ban td chirc cong bd danh sach céac dé tai bao
gom: 8 dé tai vé lich sir, 7 dé tai vé thién nhién, 10 dé& tai vé con ngudi va 6 dé tai vé vin hoa. Mdi thi
sinh duoc quyén chon mot dé tai. Héi mdi thi sinh c6 bao nhiéu kha nang lya chon dé tai?

A. 20. B. 3360. C. 31. D. 30.

Cau 22: C6 bao nhiéu cach sap xép: ong, ba, bd, me, con trai va con gai xung quanh mdt ban an hinh

tron?

A.5! B. 6! C.7! D. 6

Céu 23: Cho cac chir s6 0, 1, 2, 3, 4 ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu sd tu nhién ¢ 3 chit s6?
A. 125 B. 60 C. 48 D. 100

Cau 24: Ban Nga mua 5 bong hong do, 4 bong hong tring va 3 bong hong vang. Ban Nga mudn chon tir

d6 3 bong hoa c6 du ba mau dé cam vao mot 1g. Hoi c¢6 bao nhiéu cach chon?
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A. 36 B. 60 C.792 D. 210

Cau 25: Trong 16p c6 20 ban nam va 18 ban ni. S& céc chon 2 ban trong d6 c6 1 nam va 1 nir 1a
A. 38 B. 360 C. 1482 D. 703

Céu 26: Hinh bat giac déu c6 bao nhiéu dudng chéo?

A. 28 B. 16 C.56 D. 20

CAu 27: Cho cac chits6 0, 1, 2, 3, 4 ¢6 thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién chén c6 3 chir s6?

A. 36 B. 60 C.27 D. 30

Cau 28: Mot hop dung 8 vién bi xanh, 5 vién bi do va 3 vién bi vang. C6 bao nhiéu cach chon tir hop do
ra 3 vién bi c6 du ba mau?

A. 784 B. 42 C. 1820 D. 120
Cau 29: TUr cic chirsb 1, 2, 3, 4 ¢6 thé 1ap dwoc bao nhiéu s ty nhién c6 nhiéu nhat 2 chit s6?
A. 12 B. 20 C.6 D. 16

Céu 30: Trong ky thi THPT Quéc gia nam 2017 tai mot diém thi c6 5 sinh vién tinh nguyén dugc phan
cong truc huéng dan thi sinh & 5 vi tri khac nhau. Yéu cau mdi vi tri c6 dung 1 sinh vién. Hoi c6 bao nhiéu
cach phan cong vi tri true cho 5 ngudi do?

A. 120. B. 625. C. 3125 D. 80.

B. HINH HQC

Cau 31. Trong mat phéng Oxy, cho diém M (—1;1) la anh cua diém N qua phép tinh tién theo vecto

v= (=3;1). Tim toa d¢ diém N.

A. (4-2). B. (-24). C. (0;-2). D. (2;0).

Cau 32. Trong mit phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y+1= 0. Phuong trinh duong thing anh cua
duong thiang d qua phép tinh tién theo vecto v = (-3;-1)1a

A. 2x+3y+8=0. B. 2x+3y-10=0. C. 2x+3y+10=0. D. 2x+3y—-8=0.

Céu 33. Trong mit phiang Oxy, cho dudng thang d c6 phuong trinh 2x—y+3=0. Anh cta dudong thing
d qua phép d6i xung truc Ox c6 phuong trinh 1a

A. 2x+y+3=0. B. 2x—-y-3=0. C. 2x+y-3=0. D. 2x-y+3=0.

Cau 34. X¢ét cac hinh sau day:

o [ dh

(1) (2) 3) 4)

Hay chon mot phuong an tra 161 ding trong cac phuong an sau?

A. Hinh (1) c6 mét tryc dbi xtmg, hinh (2) c6 mét truc ddi xtmg, hinh (3) c6 mot truc d6i xtng va hinh

(4) khong c6 truc ddi ximg.
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B. Hinh (1) c6 mdt truc dbi xtmg, hinh (3) ¢6 hai truc dbi xtmg, cac hinh (2) va (4) khéng c6 truc dbi
xung.

C. Hinh (1) c6 hai truc d6i xtng, hinh (3) c6 mét truc dbi xtmg, cac hinh (2) va (4) khong c6 truc ddi
xung.

D. Hinh (1) ¢6 hai truc d6i xtmg, hinh (3) ¢6 hai truc d6i xtmg, cac hinh (2) va (4) déu c6 mot truc dbi
xung.

Cau 35. Trong cic khing dinh sau, khang dinh nao sai?

A. Phép doi hinh 1a mot phép bién hinh khong lam thay d6i khoang cach giita hai diém bt ki.

B. Phép doi hinh 1a mot phép bién hinh bao toan khoang cach.

C. Phép chiéu 1én duong thing khong phai 1a phép chiéu doi hinh.

D. V6i bat ki 2 diém A, B va anh A’, B ciia chiing qua mot phép doi hinh, ta luon luén c6 A’B = AB’.
Céu 36. Xét cac ménh dé sau

(1) Qua phép ddi xung truc, néu M bién thanh M, thi M; ciing bién thanh M qua phép d6i xtng truc d6
(ngudi ta goi rang day 1a tinh thudn nghich hodc tinh chit doi hop).

(2) Qua phép ddi xung truc, doan thang AB bién thanh mot doan thing song song va bang né.

Trong hai cau trén:

A. Co6 dung mot cau sai. B. Ca (1) va (2) déu dung.

C. (2) dung. D. Ca (1) va (2) déu sai.

Cau 37. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. Tam giac déu c6 tim d6i xtng. B. Tir giac c6 tam ddi xtmg.

C. Hinh thang can c6 tim ddi ximng. D. Hinh binh hanh c6 tdm d6i xtng.

Céu 38. Cho luc gidc déu 4BCDEF tam 0. Tim anh cta tam gidc 4ABD qua phép ddi xtmg tam O.
A. AADB. B. ADEA. C. ADCF. D. AEAD.
Céu 39. Trong mit phing toa dd Oxy, cho duong tron (C) c6 phuong trinh: x* +3° —4x—-2y—-4=0.

Tim anh duong tron (C') ctia (C) qua phép d6i xtmg tam / (1;3).

A. X*+1y*=10x-16=0. B. x’+)*-10y-16=0.

C.x*+y"-10y+16=0. D. X’ +3y*—x-10y+9=0.

Céu 40. C6 bao nhiéu phép quay tim O, goc quay «,0<a <27, bién tam giac déu tim O thanh chinh
no?

A. 4 B. C.2 D.3

Cau 41. Cho AABC déu véi O 1a tim dudng tron ngoai tiép .Dé phép quay tdm O goc ¢ bién AABC
thanh chinh né thi goc ¢ bang la

Az B~ c >z p. =
3 3 2 2
Céu 42. Phép vi ty tam O ti s6 k (k # 0) bién mdi diém M thanh diém M’ sao cho:
A. OM =-kOM . B. OM =kOM . C.OM = %OM' D. OM'=—kOM.
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Ciu 43. Gia sir qua phép tinh tién 7}[ theo vecto u =0, dudng thang d bién thanh dudng thang d’. Cau
nao sau day sai?

A. d tring d’ khi u 1a vecto chi phuong cia d.

B. d song song v6i d’khi u 1a vecto chi phuong cta d.

C. d song song v6i d’ khi u khong phai 14 vecto chi phuong ciia d.

D. d khong bao gid cat d.

Cau 44. Trong mdt mat phang co6 toa d§ Oxy, cho phép bién hinh F xé4c dinh nhu sau: véi moi M(x;y), ta

x'=x

c6 M’= F(M) sao cho M’(x’; y’) thoa man { , v6i a, b 1a cac hang sb. Khi d6 a va b nhan

y'=ax+by
gi4 trj ndo trong cdc gia tri sau ddy thi F trd thanh phép bién hinh dong nhat?

A.a=b=1, B.a=1b=2 C.a=b=0. D.a=0,b=1.
Cau 45. Cac phép bién hinh bién duong thing thanh dudng thing song song hodc tring véi nd co thé ké

rala
A. Phép vi tu. B. Phép dong dang, phép vi tu.
C. Phép dong dang, phép doi hinh, phép vi tu. D. Phép doi hinh, phép vi tu.

Ciu 46. Trong mit phang toa d6 Oxy cho dudng tron (C): x* + y* —4x+y—1=0 va véc to &(l; -2).

Goi (C1) 14 anh cua dudng tron (C) qua phép tinh tién theo véc to u va (Cz) 1a anh cua duong tron (C1)
qua phép d6i xtimg tam O. Khi d6 phwong trinh cua (C») 1a

2
A. X" +y"—6x+5y-10=0 B. (x+3)2+(y+%j =%
57 21
C. x*+)? +6x-5y+10=0 D. (x—3)2+(y—5] =

Céu 47. Cho tam giac ABC vdi trong tim G, tryc tim H va tim dudng tron ngoai tiép O. Goi 4, B’, C”
1an luot 13 trung diém céac canh BC, AC, AB cta tam giac ABC. Hoi qua phép bién hinh nao thi diém O
bién thanh diem H.

A. Phép tinh tién theo vecto %C—A B. Phép quay tam O, goc quay 60°

C. Phép vi tu tdm G, ti s6 (-2). D. Phép vi tu tim G, ti s& %
PHAN 3: TU LUAN
A. LUQNG GIAC

Bai 1. Giai cac phuong trinh sau

a) cos2x—3sinx—2=0 b) cos2x —3cosx —1=0 vdi x € (—72';377[)

C) \/gsin(x+%j+cos(x+%j=2 d) (sin%—cos%)2 —f3cosx=-3
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e) sin(S—X—E) - COS(E—E) = \/Ecos?)—X g) sin8x + cos6x = \/g (cos8x - sin6x)
2 4 2 4 2
h) 3cos® x +sin2x — sin’x =2 i) sinx + 3cosx =
COSX
k) cos2x+ cosdx —cos3x =0 1) cosllx+sinl3x =cos3x+sinS5x
m) 2c0s?2x +cos9x = 1 — cosx n) 2sin® x +sin 2x + \/Esin(x —%j =1
p) 1 + sinx + cos3x = cosx + sin2x + cos2x q) 2sin’x + cos2x = sinx
r*) cos2x+5=2(2—cosx)(sinx —cos x) s*) sinx.cos4x - sin?2x = 4sin2(% - g) - %
1 1 2 g g .10 10 3

t*) +— = — u*)sin® x + cos” x = 2(sin"” x + cos x) + —cos2x

cosx sin2x sin4x 2

Bai 2. a) Tim m dé phuong trinh: m.sinx + (m -1)cosx = 3 — 2m ¢6 nghiém?

A A T
b*) Tim m dé phuong trinh 2sinx + m.cosx = 1 —m c¢6 nghiém x e {—5,5}
Bai 3. Tim gia tri 16n nhét va gi4 tri nho nhit ciia ham sd:

inx+2 +1
a) y = (2sinx + cosx ).(2cosx — sinx) — 1 b) y= SIMY T 205X

sinx +cosx +2
B. HINH HQC

Bai 4. Trong mit phang Oxy, cho diém A(1;5), B(2;1) va vecto v = (2;—1).A4’, B’laanh ctia 4, B qua
phép tinh tién theo vecto v= (2;—1). Tinh d¢ dai cua 4B.
Bai 5. Trong mit phiang Oxy, Cho hai vecto U= (3;—2) vecto v=(—1;—3).Piém A(x ; y) bién
thanh diém B qua phép tinh tién theo vecto u . Diém B bién thanh diém C qua phép tinh tién theo vecto
v. Tim toa do diém C.
Bai 6. Trong mit phang Oxy, Cho dudng thang (d): y = 2x + 2 . Viét phuong trinh dudng thang anh cua
d qua phép tinh tién theo vecto V= (2;2).
Bai 7. Trong mit phing Oxy (d): 3x — 2y + 1 = 0; Cac diém A(-1,0), B(-3,2).
a. Tim anh cua 4, B, (d) qua phép d6i xtng truc Ox.
b. Tim anh cta 4, B, (d) qua phép dbi xtng truc Oy.
c. Tim anh ctia 4, B qua phép d6i xtg truc voi truc d6i xung 1a duong thang d.
Bai 8. Trong mit phing Oxy, cho 2 dudng tron (C) : (x42)* +(y—1)* =16 va (C*) : (x+1)* +(y—2)* =16
a. Phép dbi xtng truc d bién (C) thanh (C’). Viét phuong trinh duong thing d.
b. Tim anh cta (C) qua phép di xtng truc Ox.
c. Tim anh cua (C’) qua phép ddi xung truc Oy.
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Bai 9. Trong mit phang Oxy, Cho diém A(2;-5), B(1;4), I(3;3) va dirong thing (d) : 3x—y + 9 = 0.

a. Tim anh cta 4, B, I, (d) qua phép dbi ximg tam 0.

b. Tim anh ciia 4, B, (d) qua phép d6i xtng tam /.
Bai 10. Trong mit phing toa dd Oxy, cho dudng tron (C): x> + y? - 4x - 2y +3 = 0 va diém [(2;-3)

a. Viét phuong trinh dudng tron (C') dbi xtmg voi (C) qua goc O.

b. Viét phuong trinh dudng tron (C') dbi ximg vé6i (C) qua gbe I.
Bai 11. Trong mit phang toa do Oxy, cho cac diém A(3;3), B(0;5),C(1;1) va duong thing d c6 phuong
trinh 5x - 3y +15 = 0 . Hay x4c dinh toa d6 cac dinh ctia tam giac ABC va dudng thing d qua phép quay
tam O, goc quay 90°.
Bai 12. Trong mit phang voi hé toa dd Oxy, cho ba diém A(1;-1), B(2;4) va C(-3;7).
a/ Tim anh B/, C’/ ciia diém B, C qua phép vi tu tdm A4, ti s6 k = 2
b/ Viét phuong trinh dudng tron anh (C)) ctia dudng tron (C) c¢6 dudng kinh AB qua phép vi tu tim G
(trong tAm tam giac ABC), ti sb k = -3
Bai 13. Cho hai dudng tron (O;R) va (O’;3R) tiép xtic trong véi nhau tai 4. Néu O bién thanh O trong
phép vi tu tdm A thi ti s6 vi tu béng bao nhiéu ?
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